



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μ
μ.: 13/03/2025
4261/2025/

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51164
e-mail: pikou@tanagra.gr

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 9^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2025**

Έχοντας υπόψη όπως συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 9^η (τακτική) συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για το έτος 2025, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης την 11^η του μηνός Μαρτίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

A/A Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
76/2025 (Ημερήσια διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Τριτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος δημοτικών κτιρίων».	Αποφασίζει ομόφωνα: Τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Τριτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος δημοτικών κτιρίων» τριών (3) μηνών, ήτοι έως 13 Ιουνίου 2025, σύμφωνα με την παρ. 8α του άρθρου 147 του Ν.4412/2016.
77/2025	«Περί λήψης απόφασης για χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο: «Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων με τίτλο: «Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων	Αποφασίζει ομόφωνα: Τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο: «Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι και επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας», έως την 29η Οκτωβρίου 2025.

	στους οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι και επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οиноφύτων Δήμου Τανάγρας».	
78/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων Δήλεσι».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει τον 1ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου με τίτλο: «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων Δήλεσι», ο οποίος κλείνει μειωτικά κατά 96,09 € σε σχέση με την αρχική σύμβαση, ήτοι στο ποσό των 36.731,91 € συμπεριλαμβανομένων των αναλογούντων κονδυλίων απροβλέπτων δαπανών και Φ.Π.Α.</p>
79/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα (Τακτοποιητικού) του έργου με τίτλο: « Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δήλεσι ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει τον 3ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα (Τακτοποιητικό) του έργου με τίτλο: «Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δήλεσι», ο οποίος δεν παρουσιάζει καμία μεταβολή έναντι του συμβατικού αντικειμένου και κλείνει σε ισοζύγιο σε σχέση με την αρχική σύμβαση στο ποσό των 479.805,63 € συμπεριλαμβανομένων των αναλογούντων κονδυλίων απροβλέπτων δαπανών και Φ.Π.Α.</p>
80/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του έργου με τίτλο: «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης οικισμών Αγίου Θωμά και Κλειδιού Δήμου Τανάγρας και έργων μεταφοράς στο ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οиноφύτων».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει τον 4ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα του έργου με τίτλο: «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης οικισμών Αγίου Θωμά και Κλειδιού Δήμου Τανάγρας και έργων μεταφοράς στο ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οиноφύτων», ο οποίος παρουσιάζει υπέρβαση σε σχέση με την αρχική σύμβαση κατά 907.031,23 € ήτοι ποσοστό 44,73% και η τελική δαπάνη συμπεριλαμβανομένης αρχικής και 1^{ης} και 2^{ης} συμπληρωματικής σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 2.934.846,38 € συμπεριλαμβανομένων των αναλογούντων κονδυλίων απροβλέπτων δαπανών και Φ.Π.Α.</p>
81/2025	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού Νο III ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και την κατακύρωση του Ανοικτού Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με α/α ΕΣΗΔΗΣ 363803, για την	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το από 04/03/2025 πρακτικό Νο III ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης του ανοιχτού δημόσιου ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με α/α ΕΣΗΔΗΣ 363803, για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Λειτουργία και συντήρηση μονάδων επεξεργασίας νερού Δήμου Τανάγρας». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοιχτού δημόσιου ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με α/α ΕΣΗΔΗΣ 363803,

	<p>παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Λειτουργία και συντήρηση μονάδων επεξεργασίας νερού Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Λειτουργία και συντήρηση μονάδων επεξεργασίας νερού Δήμου Τανάγρας», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία Θ. Σ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΙΚΕ με δ.τ. ΥΠΑΕΝ με α/α προσφοράς 432440, ο οποίος προσέφερε το ποσό των 238.800,00 € πλέον 24% Φ.Π.Α.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.</p>
<p>82/2025</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση ή μη ανάθεσης και σύναψης δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση των εργασιών αποψίλωσης ξηρής φυτικής βλάστησης για κάθε μία από της Δ.Ε. του Δήμου Τανάγρας σε ιδιώτη λόγω αδυναμίας υλοποίησης τους με το υπάρχον προσωπικό του Δήμου και με ίδια μέσα».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει την ανάθεση και σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση των εργασιών αποψίλωσης ξηρής φυτικής βλάστησης για κάθε μία από της Δ.Ε. του Δήμου Τανάγρας σε ιδιώτη λόγω αδυναμίας υλοποίησης τους με το υπάρχον προσωπικό του Δήμου και με ίδια μέσα.</p> <p>Το αντικείμενο της εργασίας του θέματος περιλαμβάνει την αποψίλωση και κοπής της ανεπιθύμητης ετήσιας και πολυετούς βλάστησης σε κοινόχρηστους χώρους και σε δημοτικούς ή και αγροτικούς δρόμους σε όλες της Δ.Ε του Δήμου Τανάγρας, (Δ.Ε Δερβενοχωριών, Δ.Ε Τανάγρας, Δ.Ε Οινοφύτων, Δ.Ε Σχηματαρίου, Δ.Ε. Δηλεσίου) στα πλαίσια προετοιμασίας για την αντιπυρική περίοδο 2025 και την προσπάθεια για την αποφυγή κινδύνου πυρκαγιάς από τα ξερά χόρτα κατά τους θερινούς μήνες. Η εν λόγω υπηρεσία βοτανίσματος των χώρων και εκατέρωθεν των οδών, θα πραγματοποιηθεί με την χρήση των κατάλληλων ειδικών μηχανημάτων και εργαλείων (χορτοκοπτικά, γλοσκοπτικά μηχανοκίνητα ή μη, θαμνοκοπτικά, κλαδευτήρια, πριόνια, φυσητήρες κ.α) από εξειδικευμένο προσωπικό, το οποίο θα λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας, για την αποφυγή ατυχημάτων. Στην συνέχεια θα γίνεται η συγκομιδή των προϊόντων κοπής με τσουγκράνες, η συσσώρευσή τους σε κατάλληλες σακούλες που θα τοποθετούνται στους πλησιέστερους κάδους, προκειμένου να μεταφερθούν στον ΧΥΤΑ.</p> <p>Οι συνολικές εκτάσεις ανά δημοτική ενότητα, για τις οποίες απαιτούνται εργασίες αποψίλωσης χόρτων και αποκομιδή προϊόντων κοπής, αναφέρονται στις σχετικές μελέτες της Υπηρεσίας .</p> <p>Οι εργασίες αποψίλωσης χόρτων των χώρων πρασίνου, πρέπει να συντελεστούν σε εκτεταμένη έκταση, σε δεδομένο - σύντομο και συντεταγμένο χρόνο, ώστε τα χόρτα να μην αναβλαστήσουν και σε εύλογο χρονικό διάστημα για να μην πλαγιάσουν.</p> <p>Η διάρκεια παροχής των υπηρεσιών αυτών ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/12/2025 ή μέχρι το πέρας των προβλεπόμενων εργασιών.</p>

83/2025	«Περί λήψης απόφασης για την παράταση της ισχύος της σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Χημικές και μικροβιολογικές αναλύσεις νερών και περιβαλλοντικών δειγμάτων Δήμου Τανάγρας 2023».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Τη χορήγηση παράτασης της συμβατικής διάρκειας για την παροχή της υπηρεσίας με τίτλο: «Χημικές και μικροβιολογικές αναλύσεις νερών και περιβαλλοντικών δειγμάτων» έως εξαντλήσεως του υπόλοιπου ποσού, προκειμένου να ολοκληρωθεί πλήρως το συμβατικό αντικείμενο, με τους ίδιους όρους και χωρίς αύξηση του συμβατικού οικονομικού αντικειμένου της υπ' αριθ. πρωτ. 21163/29-12-2023 υπογραφείσας σύμβασης μεταξύ του Δήμου Τανάγρας και του οικονομικού φορέα EUROFINΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, χωρίς την επιβολή κυρώσεων σε βάρος της ανωτέρω αναδόχου εταιρείας.</p>
84/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση σε δικηγόρο της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθ. Α367/2024 απόφασης του Β' Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στη δικηγόρο ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, την εντολή, μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την πιθανότητα ευδοκίμησης ένδικων μέσων κατά της υπ' αριθμ. Α367/2024 απόφαση του Β' Τμήματος του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς. 2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025. 3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
85/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο να ασκήσει αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βοιωτίας (Παράλληλη Έδρα Θηβών) κατά της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «SMART TECHNOLOGIES AND SOLUTIONS INTEGRATION	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή να ασκήσει αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βοιωτίας (Παράλληλη Έδρα Θηβών) κατά της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «SMART TECHNOLOGIES AND SOLUTIONS INTEGRATION ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 251,72 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου

	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ”».	<p>προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.</p> <p>3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
86/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ’ ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο να ασκήσει αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βοιωτίας (Παράλληλη Έδρα Θηβών) κατά του Γεώργιου Περαματζή».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Αναθέτει στο δικηγόρο ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή να ασκήσει αγωγή ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βοιωτίας (Παράλληλη Έδρα Θηβών) κατά του Γεώργιου Περαματζή.</p> <p>2. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 166,16 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.</p> <p>3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
87/2025	«Περί λήψης απόφασης για την απ’ ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο σύνταξης και υποβολής απόψεων – αντιρρήσεων του Δήμου, στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων με τίτλο: « Μελέτη περιβάλλοντος για την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου ολοκληρωμένη εγκατάσταση διαχείρισης βιομηχανικών αποβλήτων (ΟΕΔΒΑ) » που υπέβαλε προς έγκριση η εταιρεία « ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε. ».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Την υποβολή, αντιρρήσεων - απόψεων του Δήμου, στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, επί της από Οκτωβρίου 2024 μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων με τίτλο: «Μελέτη περιβάλλοντος για την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου ολοκληρωμένη εγκατάσταση διαχείρισης βιομηχανικών αποβλήτων (ΟΕΔΒΑ)» που υπέβαλε προς έγκριση η εταιρεία «ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε.»</p> <p>2. Αναθέτει στο δικηγόρο ΤΡΥΦΩΝΑ Α. ΚΟΛΛΙΑ με ΑΜ/ΔΣ 31942 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Αθηνών την εντολή να συντάξει και να υποβάλει στοιχειοθετημένες και εμπειριστατωμένες αντιρρήσεις – απόψεις εκ μέρους του Δήμου, στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, επί της από Οκτωβρίου 2024 μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων με τίτλο: «Μελέτη περιβάλλοντος για την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του έργου ολοκληρωμένη εγκατάσταση διαχείρισης βιομηχανικών αποβλήτων (ΟΕΔΒΑ)» που υπέβαλε προς έγκριση η εταιρεία «ΕΛΒΙΟΚ Μ.Α.Ε.», προκειμένου να ληφθούν υπόψη</p>

		<p>από την αδειοδοτούσα αρχή, ήτοι την Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.</p> <ol style="list-style-type: none">3. Η συνολική αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 2.232,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2025.4. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΤΡΥΦΩΝΑ Α. ΚΟΛΛΙΑ με ΑΜ/ΔΣΠ 31942 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Αθηνών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά5. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
--	--	--

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία